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Adidas 70,1 1,0% Bayer 76,0 5,2% E.On 13,3 0,0%
13,2 -1,4%

17,7 -0,8%
1,6 -0,5%

3,1 -6,6%

Siemens 81,7 1,1%
Arcelormittal BMW 75,6 1,8% Fiat 4,6 0,0% Telefonica 10,9 0,4%
Axa 13,5 0,5% BNP Paribas 46,7 1,3% Infineon 6,7 0,5% Thyssenkrupp
Banco Bilbao 7,8 0,8% Commerzbank Linde 136,9 1,6% Total 39,8 0,2%
Banco Santander 6,5 0,8% Daimler 43,6 1,4% Lufthansa 15,3 1,3% Unicredit 4,7 0,4%
BASF 75,7 2,6% Deutsche Bank 36,7 1,6% Nokia

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 

 
 
 
Vállalati hírek 
 
- A francia hatóságok vizsgálatot indítanak a Bayer egyik fogamzásgátló készítménye kapcsán. A gyanú 

szerint az elmúlt 25 évben 4 nőnél léphetett fel halállal végződő komplikáció. Franciaországban összesen 
325 ezren használják az adott készítményt, ami 135 országban érhető el. A vizsgálat ténye kissé negatív 
a Bayer számára. 

 
- A BoFAML a kedvenc európai részvényei közé választotta a Bayer-t. A lépést azzal indokolták, hogy a 

vállalatnak ígéretes gyógyszerei és mezőgazdasági termékei vannak. A várakozások szerint több 
készítmény forgalmazása megindulhat még az idén, melyek kedvezően befolyásolhatják az értékesítést 
és a jövedelmezőséget is, ami felkeltheti a befektetők figyelmét. 

 
- A pénteki emelkedéssel a Bayer árfolyama 75 euró fölött zárt és ezzel aktiválódott a korábbi 

Fókuszunkban publikált belépési pont. 
 
- A Toyota és a BMW aláírt egy együttműködési megállapodást, ami két területet ölel fel. Az első az 

elektromos és hidrogén meghajtású autók fejlesztéséhez kapcsolódik, a másik pedig egy közös 
fejlesztésű sportkocsi megalkotására vonatkozik. Az együttműködési megállapodás pozitív, azonban 
árfolyamhatásra jelenleg még nem számítunk. 

 
- A Daimler indiai egységének új vezérigazgatója (aki korábban a tajvani operációt vezette) szeretné 

felvenni a kesztyűt a BMW-vel és az Audi-val, s újra piacvezető szeretne lenni Indiában. Az olcsóbb B 
osztállyal, alacsonyabb költségekkel és több értékesítési ponttal, meg fiatalosabb stílussal szeretnék 
meghódítani a vásárlókat. A hírnek nincs hatása az árfolyamra. 

 
- A Fiat idén 25.000 autót tervez értékesíteni Indiában, ezzel 1%-ra növelné piaci részesedését. Az indiai 

autópiac gyorsan bővül, és jelentős fejlődési potenciál van benne, melyből a Fiat egyelőre nem tudta 
kivenni a részét. Az indiai értékesítések növelése pozitív lenne a Fiat számára. A cél teljesülése az 
eladások duplázódását jelentené, vagyis szép teljesítmény lenne, melyért korábban tett is a Fiat, hiszen 
sorozatosan nyitják az új szalonokat Indiában. A hír pozitív, azonban árfolyamhatásra nem számítunk. 

 
- A Linde szerződött a finn faipari céggel, a Forest BtL-lel, egy fatörmelékből folyadékot előállító üzem 

létrehozására. Ez az első szerződés, amelyben a Linde eladja a tavaly vásárolt Carbo-V technológiát. Az 
üzem 480 MW gázosító éves kapacitással fog rendelkezni és 130.000 tonna biodízelt és naftát fog 
előállítani összesen 1,5 millió tonna fatörmelék felhasználásával. Az új üzem 2016 végén kezdheti meg a 
termelést, s a NER300 program keretében részben az EU finanszírozza. A hír pozitív a Lindére nézve, de 
jelentős árfolyamhatást nem várunk.  
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- A Telefonica lejáró hiteleinek meghosszabbításán dolgozik, és ennek érdekében egy 2017-ig és egy 
2018-ig szóló hitelkeretről kötne megállapodást. A két hitelkeret külön-külön 625 millió euró értékű és 
2014-ben indulnának. A hitelkeretek kamata 200, illetve 210 bázispont felárat tartalmazna. A hír kapcsán 
nem számítunk jelentős árfolyamhatásra. 

 
- A Total bejelentette, hogy növelné a biztonsági intézkedéseket az olajmezőkön. Erre az elmúlt napok 

terrortámadásai miatt van szükség. A kitermelés biztonságának növelése pozitív, azonban annak 
költségvonzata van. Árfolyamhatásra nem számítunk.  
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Boldizsár Péter 1-235-5114  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Keresztyén Attila 1-235-7564   Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873   Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849   Varjú Péter 1-235-5111   Vaszkó Szabolcs 1-235-5857
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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